

运河区凤凰城小学小记者站专版

今天我洗碗

本报小记者(凤凰城小学4年级2班)刘林一诺

以前,我看见妈妈在厨房里洗碗觉得挺好玩,但是妈妈不让我动手。如今,我长大了,心想一定要学会洗碗,为妈妈分担家务。但我每次想洗碗时,妈妈却说:“去去去,你的任务就是学习和玩。”“洗碗就是玩……”我小声嘟囔着。

今天,妈妈吃完饭就去上班了,也没时间刷碗了。机会终于来了,我小心翼翼地把碗拿到厨房里,生怕有一个碗宝宝“飞”出去。我拿起一个碗宝宝,用海绵左擦擦右擦擦,不一会儿就把它洗得洁净如新了。

于是,我又拿起一个碗宝宝洗了起来……不一会儿,所有碗宝宝就好像换了一身新衣服,亮亮的,白白的。

接下来该洗菜盘了。可是,

看着菜盘里那脏兮兮的油污,我真不想碰它。但是一想到妈妈那么辛苦,我就勉强地拿起菜盘使劲地擦起来。可刚擦了几下我就感觉不对劲了,仔细一瞧,哎呀,油污都跑到我手上了。

我急得在厨房里转起了圈。突然,我看到了柜子里的洗洁精。嘿,我怎么忘了这个“超级神器”了,看我怎么消灭你!我立刻往菜盘里挤了一些洗洁精,可它变得滑滑的,让人难以握住它。

我好不容易把它抓起来,用海绵擦了擦,又在水龙头下把它冲洗干净。

洗完了碗,想象着妈妈回来后脸上肯定会露出欣慰的笑容,我不禁开心起来。

(指导老师:陈辰)

校长寄语



沧州市凤凰城小学认真践行“凤凰养成教育,成就优秀人生”的核心理念,大力推进“凤凰人生养成”课程体系,着力培养“有梦想有方向,有本领有修养,有作为有担当,有体验有成长”的优秀人才,努力实现“让每一位教师都精彩,让每一个学生都优秀”的美好愿景。

——运河区凤凰城小学校长

邢瑞娟

小小“清洁工”

本报小记者(凤凰城小学3年级1班)及依诺

我叫及依诺,今年8岁了,是一个非常活泼可爱又白净的小姑娘。我的眼睛不大但特别有神,笑起来就眯成了一对小月牙,我的小鼻子下面长着一张小嘴巴,说起话来像机关枪一样。

我可是我们家的小小“清洁工”。除了负责收拾自己的房间以外,我还负责每顿饭后收拾碗筷。偷偷地告诉你们,我刚开始负责收拾碗筷的时候,不知道有多少碗和盘子都“光荣”地“牺牲”在了我的小手之下。

正是因为我的一次次尝试,才练就了现在的熟练技

能,这也许就是妈妈常跟我说的熟能生巧吧。看着被我打扫得整整齐齐的房间和厨房,我的自豪感都爆棚了。

周末写完作业后,我还会跟妈妈学做饭,虽然我还会不会炒菜,但是切起菜来却是有模有样的。因为妈妈说我还小,不能接触火,所以我只能切菜和洗碗了。

现在,我会做凉拌黄瓜了,爸爸妈妈都夸我做的凉拌黄瓜可以和五星级酒店的媲美了。

这就是我,一个既活泼开朗又爱劳动的乖孩子。

多彩的七月

本报小记者(凤凰城小学3年级9班)吴耘丞

七月,正值炎热的夏季,太阳比以前更热了,也更刺眼了,真让人受不了。

七月是多彩的。绿树成荫,人们喜欢在树下乘凉。树上的知了不停地叫,好像在说“热死了,热死了”。池塘里的荷花盛开了,有的花瓣全展开了,有的才展开两三瓣,有的还只是花骨朵,荷叶又大又圆。

七月也是瓜果飘香的时候。

看,集市上随处可见又大又圆的西瓜、紫红色的李子、又香又甜的桃子……商贩们扯开嗓门儿大声地吆喝着:“香甜可口的李子耶!又脆又甜的沙瓤西瓜……”

一场暴风雨过后,空气变得十分清新,树叶上的水滴像一颗颗珍珠……

这就是炎热又多彩的七月。

照片里的故事

本报小记者(凤凰城小学4年级8班)田从伯



妈妈说我家的相册是她回忆的宝库,我却认为相册是我成长的里程碑,它记录着我成长的点点滴滴。照片背后的故事很精彩,有的让我捧腹大笑,有的让我激动不已,而最令我心潮澎湃的就是上面这张照片了。

照片里站在中间的那个虎头虎脑的小子,左手拿着奖牌,右手骄傲地摆出胜利的手势,亮晶晶的眼睛里闪烁着泪花,紧紧抿着的嘴角压抑着激动的心情……那就是我。这张照片记录的是我们在校运动会颁奖典礼上领奖的精彩瞬间。

看着这张照片,一股兴奋、自豪之情从我的心底油然而生,我不禁又想起了比赛当天的场景。

那是三年级上学期的某一天,爸爸送我去参加我们学校举办的秋季田径运动会。那天阳光正好,校园内丹桂飘香,空气里都弥漫着丝丝甜蜜的花香。

我参加的项目是4x100米接力赛。当我站在起跑线上时,心情非常激动。只听见发令枪一响,我犹如离弦的箭一般向

前冲了出去。我心里一直想着:一定要为班级争光,我一点儿都不敢松懈。

直到把接力棒传到下一位同学的手中,我紧张的心情才稍稍放松了下来。经过我们4个人的奋勇拼搏,我们班最终获得了年级第一的好成绩。

“颁奖仪式现在开始,请冠军获得者依次上台领奖,他们是……”主持人喊到我们班的名字了,我作为班级代表走上领奖台,接过奖牌和荣誉证书。台下的老师和同学们都向我投来赞赏的目光,他们好像在对我说:“祝贺你,田从伯同学,你是我们的骄傲!”

顿时,我的脸上露出了自豪的笑容,我觉得此刻我是世界上最幸福的人。我骄傲地举起右手摆了一个胜利的手势,只听“咔嚓”一声,老师把这最难忘的一刻给拍了下来。

一张照片,勾起了一段难忘的回忆;一张照片,记录着我成长的故事。这张照片不仅记录下了我梦想成真的那一刻,也成为我继续追梦的动力。

(指导老师:尹成)

我爱劳动

本报小记者(凤凰城小学3年级7班)鲍俊颖

个子不高,扎了一个小马尾,瘦瘦的脸上长着一双小小的眼睛,一笑起来脸上就会露出一对小酒窝,这就是我。

我很爱帮妈妈做家务。扫地、收拾房间,我都干得有模有样。偶尔我还会帮妈妈擀饺子皮,妈妈每次都会夸我能干。

每天早上,妈妈都起得特别早,起来给我做早餐,做完早餐还要收拾房间、洗衣服……一大堆的事情等着妈妈去做。看到妈妈这么辛苦,我心想:我得帮妈妈做点家务才行。

那天早上妈妈起床后,我也悄悄地起来了。我帮妈妈叠被子、扫地、给花草浇水……没干一会儿,我的汗水就流下来了。别看平时妈妈干起来得心应手的样子,轮到我就没有那么轻松了,光叠被子、扫地就已经让我感觉很累了。

妈妈做好早餐后,看到我在打扫房间,高兴地对我说:“你真是一个爱劳动的好孩子。”

听了妈妈的话,看着她那开心的样子,我的心里美滋滋的。我跟妈妈说:“妈妈,以后家里的家务活儿,我和您一起分担。”

大家喜欢普普通通却爱劳动的我吗?



我幸福地笑了

本报小记者(凤凰城小学5年级9班)周艺萌

8月初,我顶着个像火球似的大太阳,回到了老家。我打算跟随爷爷奶奶一起去田里干活,比如打农药、浇水、施肥等。

我和爷爷奶奶来到地里。我看着面前比我都高的玉米,心想:这么高的玉米,该怎么打农药、浇水和施肥呢?

我心里正想着,爷爷已经把要用到的工具拿了出来。我一看,有好多我叫不出名字的工具,比如有一个蓝色的盒子,散发着难闻的气味,爷爷告诉我,这是用来打农药的,把里面灌上农药,再把它背到背上,然后挥动一根金属杆,就可以把农药喷洒出去了。

这时,奶奶已经用抽水机从旁边的水井里抽出来很多水了。爷爷告诉我,在田里浇水,不能像在家里浇水那样,

需要拿水管引水,这样简便且省时省力。

开始干活了,爷爷戴上面具,走进玉米地打农药,我在爷爷前面浇水。

过了一会儿,我回头看,爷爷离我好远啊!

劳作了大概1个小时后,我已经大汗淋漓了,真不想干了,但一想到爷爷奶奶每天都能坚持下来,我就继续干了起来。

两个多小时以后,我终于把田地全都浇了一遍水。看着自己的劳动成果,我幸福地笑了。

通过这次干农活,我体会到了农民伯伯是多么的不容易,就像李绅在《悯农》中写的,真是“粒粒皆辛苦”啊。让我们珍惜粮食吧,不要让农民伯伯的辛苦白费。